QUY TRÌNH XÉT ĐIỂM RÈN LUYỆN CỦA SINH VIÊN
Bước 1: Sinh viên tự đánh giá quá trình rèn luyện học kỳ I năm học 2019-2020 (mẫu 1) gửi Lớp trưởng qua email của lớp sinh viên (email của các lớp sinh viên do Trường lập gửi kèm theo công văn này). Lớp trưởng tập hợp danh sách (mẫu 2) gửi Giáo viên chủ nhiệm – cố vấn học tập qua email công vụ do Trường lập (Riêng đối với K51 đề nghị sinh viên gửi cho Trợ lý sinh viên Khoa/Bộ môn).
Bước 2: Trợ lý sinh viên, Giáo viên chủ nhiệm - cố vấn học tập phối hợp với Ban cán sự lớp do mình phụ trách tiến hành rà soát, đánh giá điểm rèn luyện của của từng sinh viên; chuyển bản tổng hợp (mẫu 2) kết quả đánh giá cho các thành viên trong lớp biết qua email chung của lớp.
Bước 3:  Trợ lý sinh viên, Giáo viên chủ nhiệm – cố vấn học tổ chức họp trực tuyến với lớp sinh viên do mình phụ trách để xét điểm rèn luyện (có biên bản cuộc họp) và báo cáo kết quả (mẫu 2) với Trưởng (phó) Khoa/Bộ môn.
Bước 4: Các Khoa/Bộ môn thành lập Hội đồng tổ chức họp xét điểm rèn luyện đối với các lớp, khóa sinh viên; tổng hợp kết quả chung (mẫu 2) có chữ ký của Trợ lý sinh viên, đại diện Ban chủ nhiệm Khoa/Bộ môn gửi về Trường (qua Phòng Công tác HSSV theo địa chỉ email: phongct-hssv@tnue.edu.vn).
Bước 5: Phòng Công tác HSSV phối hợp với các Khoa/Bộ môn tiến hành rà soát, điều chỉnh (nếu có); tổng hợp kết quả trình Ban Giám hiệu; tham mưu giúp Ban Giám hiệu thành lập Hội đồng xét điểm rèn luyện, xét Học bổng KKHT cho sinh viên ở cấp Trường.
Bước 6: Hội đồng cấp Trường tổ chức họp xét điểm rèn luyện, học bổng KKHT cho sinh viên; thông báo cáo kết quả xét hưởng trợ cấp xã hội và hỗ trợ chi phí học tập cho sinh viên.
Bước 7: Công khai kết quả rèn luyện, danh sách sinh viên được nhận học bổng KKHT, hưởng trợ cấp xã hội và hỗ trợ chi phí học tập trên cổng thông tin của Trường, thời gian 01 tuần để sinh viên biết, phản hồi (nếu có).
Bước 8: Ra quyết định công nhận và tổ chức chi trả học bổng KKHT, trợ cấp xã hội, hỗ trợ chi phí học tập cho sinh viên.
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